

2 | 要闻

鹤壁日报

深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神 以自我革命的勇气和担当 交出实实在在的整改答卷

(上接第一版)四要落实全面从严治党政治责任,持之以恒纠正“四风”,锲而不舍落实中央八项规定和实施细则精神,保持惩治腐败的高压态势,强化党内监督,解决好作风建设和反腐败方面的问题。五要扎实做好上次巡视反馈问题和省委巡视、市县党委巡察反馈问题的联动整改工作,解决好整改不到位的问题。

会议要求,要坚持正确引领,

确保整改工作扎实有序推进。全省各级党组织都要把整改落实工作作为一项极其严肃的政治任务,扛起政治责任,强化政治担当,加强对整改工作的政治领导和思想引领,推动党员干部以高度负责的态度抓好整改落实。要认真真抓整改,把讲认真体现到工作的各个环节、各个方面,坚持高的标准,体现全面从严。要注意实效抓整改,所有问题都要改,

各级各部门各单位都要改,加强对整改的日常监督。要举一反三抓整改,坚持以点带面,着力把老问题和新问题、现实问题和历史问题一并解决好。要标本兼治抓整改,在强力治标的基础上,加大治本力度,注重根本建设、基础建设,长远建设,构建管党治党常态长效机制。要上下联动抓整改,一级做给一级看,一级带着一级干,形成整改合力。要统筹协调抓整

改,把抓好巡视整改落实工作纳入全局工作之中,以整改落实的实际成效推动各方面工作取得新进展。会议就落实意识形态工作责任制整改、省委巡视巡察工作整改、选人用人整改、脱贫攻坚整改作了安排。

会议以视频形式开到省辖市。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长;各省辖市市委书记;省直厅级单位党组(党委)主要负责同志,在郑省管企业和省管本科高等院校党委主要负责同志;省纪委监委、省委办公厅、省委组织部、省委宣传部领导班子成员,省委巡视办主任、省委巡视组组长;省委巡视整改落实工作领导小组办公室全体工作人员;中央驻豫新闻单位主要负责同志在主会场参加会议。

省直厅级单位党组书记(党委)主要负责同志,在郑省管企业和省管本科高等院校党委主要负责同志;省纪委监委、省委办公厅、省委组织部、省委宣传部领导班子成员,省委巡视办主任、省委巡视组组长;省委巡视整改落实工作领导小组办公室全体工作人员;中央驻豫新闻单位主要负责同志在主会场参加会议。

路培果带队赴漯河考察食品产业发展情况时强调
**完善配套体系和管理模式
推动我市食品产业高质量发展**

本报讯 (记者 王峰 实习生 张子茹)近日,市委常委、统战部部长路培果带领市工商联、市金融办、市食品办负责同志及部分食品企业负责人赴漯河考察食品产业发展情况。

路培果一行先后考察了双汇集团、旺旺集团漯河分公司、盼盼食品漯河晋江福源食品工业有限公司、漯河临颍亲亲食品工业有限公司、河南中大恒源生物科技股份有限公司等9家食品及相关企业。每到一处,考察组都详细了解企业运营情况,与企业有关负责人交流企业发展情况。

在与漯河市委统战部、漯河市工工委、漯河市商务局等有关部门进行座谈时,路培果指出,近年来漯河市食品产业发展成效明显,希望通过这次考察,学习漯河市食品行业发展的先进管理经验,进一步推动我市食品行业企业提质增效;通过学习找差距、补短板,完善我市食品产业配套体系和管理模式,不断增加产品附加值,推动我市食品产业高质量发展。

2018海峡两岸鬼谷子文化交流大会举行 **两岸学者交流鬼谷子文化研究新成果**

本报讯 (记者 王峰 实习生 张子茹)7月31日,2018海峡两岸鬼谷子文化交流大会在云梦山举行。省台办副主任崔兴莉、农工省委副主委花亚伟、副市长高雅玲、中国先秦史学会鬼谷子研究分会名誉会长房立中、台湾鬼谷文化学会创会会长张益瑞等参加会议。

崔兴莉表示,河南是中华文明发源地之一,在人缘、文缘、地缘、史上与台湾关系密切,河南省委、省政府一直高度重视对台交流合作。近年来,鹤壁积极开展鬼谷子文化学术交流,省台办将一如既往地支持,推动两岸民间交流合作。

高雅玲表示,海峡两岸鬼谷子文化交流活动已持续10年,如今学术交流更深入,两岸同胞兄弟情谊更深厚。今后,我们将继续弘扬中华优秀传统文化,凝聚两岸同胞的感情和共识,为两岸和平发展不懈努力。

中国先秦史学会鬼谷子研究分会会长房立中、军医科学院研究员刘庆、台湾辅仁大学教授方鹏程、台湾大学通识教育中心教授林震等学者以《中华文明,五千风雨,和平统一,民心所向》《损益篇奥义》等为题进行了交流发言。



军地联谊迎“八一”

7月27日,在“八一”建军节即将到来之际,郑州铁路局集团有限公司郑州客运段高铁一队党总支组织高铁乘务员,走进军营开展军地联谊活动。图为部队官兵与高铁乘务员交流内务整理经验。(据《河南日报》)

鹤山区鹤壁集镇龙宫村:

发展旅游产业 巩固脱贫成效

□本报记者 范鑫 文/图

“俺村能够实现脱贫摘帽,一个很重要的原因就是找准了因地制宜发展产业的路子。”7月31日,鹤山区鹤壁集镇龙宫村脱贫攻坚责任组长、鹤壁集镇党委副书记黄利方告诉记者。

龙宫村位于鹤山区北部,有村民440户1440人。龙宫村有种植苗木花卉的传统,但由于人均土地面积有限,难以形成种植规模。2014年,该村有建档立卡贫困户244户727人,贫困发生率一度高达50%以上。

精准扶贫攻坚工作开展以来,村“两委”在驻村干部的带领下,引进了淇上园、遐鑫两家园林绿化公司,成立了花卉种植基地,流转村民土地1200余亩,带动200余户贫困户增收,解决了44名贫困村民的就业问题。

与此同时,依靠光伏扶贫和到户增收项目,村民的收入稳步增长。2016年底,该村实现脱贫摘帽。

该村脱贫村民杜永国说:“以前养花是爱好,村里搞产业扶贫引进了花卉种植企业,我不但把土地流转了出去,还在苗圃里务工,一下子多了两份收入。扶贫工作是养懒汉,养养花浇浇地也能挣钱。”

他还给记者算了一笔账,如今在苗圃里务工,一天能挣50元,再加上土地流转费、养老金、退休还林补贴,一年能收入1万多元。

记者在龙宫村看到,有着“九

门相照”之称的吴家大院正在进

经过村容村貌美化提升,龙宫村面貌焕然一新,为发展旅游产业打下坚实基础。

工,一下子多了两份收入。扶贫工作是养懒汉,养养花浇浇地也能挣钱。”

他还给记者算了一笔账,如今在苗圃里务工,一天能挣50元,再加上土地流转费、养老金、退休还林补贴,一年能收入1万多元。

记者在龙宫村看到,有着“九

门相照”之称的吴家大院正在进



市人民医院、中国联通鹤壁分公司开展为党员讲党课活动 **研读党章原文 领悟党章要点**

本报讯 (记者 陈海寅 实习生 邢富程)为将党章集中学习月活动引向深处,引导党员干部学好用好党章、更好地践行党章,市人民医院、中国联通有限公司鹤壁市分公司开展了为党员讲党课活动。这是7月31日记者从市委组织部了解到的。

7月6日至27日,市人民医院党委领导分别以《学习宣传贯彻新党章,做新时代中国特色社会主义思想践行者》《认真学习新党章,勇做新时代合格共产党员》等为题,相继为机关一支部、机关二支部、门诊影像支部、后勤保障支部、普外支部等21个党支部的党

员讲党课,教育引导党员不忘初心、砥砺前行,立足岗位、践行党章。7月25日下午,市人民医院党委中心组集中学习了《十九大党章修正案学习问答》,大家边逐条研读党章原文,边围绕如何学习党章、践行党章展开讨论。

中国联合有限公司鹤壁市分

不忘初心 践行党章

以新担当展现新作为,为中原更加出彩增光添彩

深入贯彻落实市委九届六次全会暨市委工作会议精神

鹤壁市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鹤国土告字[2018]2号

经鹤壁市人民政府批准,鹤壁市国土资源局决定以网上挂牌方式出让3宗国有建设用地使用权,根据市有关规定,由鹤壁市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

单位:平方米、万元/年

编 号	用地位置	面 积	规划设计主要指标				出 让 年 限	起始价	履 约 保 证 金	增 价 幅 度		备注
			用 途	容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率						
HT2018-02	淇滨区南海路北侧、天山路西侧	总面积:38174.485 净地:29484.688 道路:8689.797	城镇住宅兼容批发零售、住宿餐饮	1.5<FAR ≤2.1	≤25%	≥30%	住宅70 商业40	15500	11000	100万 元/次	1.商业建筑面积不得超过2000平方米。	
HT2018-03	淇滨区漓江路北侧、泰山路西侧	总面积:38547.702 净地:28731.063 道路:9816.639	城镇住宅	1.5<FAR ≤2.0	≤25%	≥30%	70	12000	8400	100万 元/次	1.净地范围内未储备面积2858.8072平方米,待收储后签订土地出让补充合同。	
HT2018-04	示范区黄山路东侧、昆仑山路北侧、泰山路西侧	总面积:77820.623 净地:57804.9 道路:20015.723	城镇住宅兼容批发零售、住宿餐饮	2.0<FAR ≤2.3	≤26%	≥30%	住宅70 商业40	26000	18200	200万 元/次	1.商业建筑面积占总建筑面积的比例不得超过30%。	

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人须单独申请。

三、各出让地块范围内建设须符合城乡规划管理部门的有关要求;出让范围内土地开发程度为现状,该范围内的树木、供电设施、地下构筑物等不需要保留的,由受让方自行与有关区政府或管委会协商解决。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易,即通过鹤壁市公共资源交易中心土地网上交易系统(<http://ggzy.hebi.gov.cn>)以下简称网上交易系统)进行。

五、为保证网络环境下用户身份的确认和有关资料信息

的真实性,竞买人办理CA数字证书后,方可在网上交易系统参加挂牌出让活动。

六、申请人可于2018年8月26日前访问鹤壁市公共资源交易中心土地矿产交易页面,下载操作指南中的《土地竞买人网上交易操作视频》,登录交易系统浏览或下载网上挂牌出让文件和挂牌须知,并按上述文件和挂牌须知要求提交相关资料和操作程序方可参加网上竞买。

七、竞买人需登录网上交易系统缴纳竞买保证金(竞买保证金须按网上系统生成的保证金子账号缴纳),缴纳竞买保证金的截止时间为2018年9月5日17时0分(以到达指定账户时

间为准),网上挂牌报价起始时间为2018年8月27日,截止时间分别为:

HT2018-02号,2018年9月7日16时30分; HT2018-03号,2018年9月7日17时0分; HT2018-04号,2018年9月7日17时30分。竞买保证金须从竞买人账户支付,否则不予确认竞买资格。

八、其他需要公告的事项
(一)挂牌出让结束后3个工作日内,竞得入选人持网上竞得入选证明和出让文件要求提交的相关资料,到鹤壁市国土资源局利用科(608室)进行审查。经审查无误后将竞得

入选人确定为竞得人,其成交价格的20%自动转为受让地块的定金。

(二)本次挂牌出让成交后,由鹤壁市国土资源局与竞得人签订成交确认书,并在10个工作日内签订出让合同。

九、联系地址:鹤壁市公共资源交易中心(淇滨大道258号)
联系人:刘先生 张女士 0392-3362117
数字证书办理联系人:靳梦 刘亚非 0392-3361788
鹤壁市国土资源局
2018年8月1日